

瑞安日报

与您同心 与您同行

十大责任捆绑攻坚行动系列报道(三)

多重举措筑牢安全生产和消防安全防线

记者 黄君君 通讯员 贾思聪 吴洁

安全重于泰山。去年以来,我市把安全生产和消防安全工作纳入十大责任捆绑攻坚行动,在安全检查、隐患排查、安全教育等常规工作上,下工夫,外,还创新工作形式,通过社会购买安全生产服务、构建危化品和烟花爆竹行业领域双重预防机制、打造微型消防站、建设智慧消防系统等工作,筑牢安全生产和消防安全防线。

关键词:社会化服务

企业向社会专业机构购买安全生产服务,金额达443万元

特写:去年11月下旬,刚刚成立不久的市涉氨企业安全生产互助管理联盟开展了第一次互查、互学、互助活动,29家参盟企业分4组进行,共查出各类安全隐患110处。

据相关负责人介绍,现场开具了《安全检查情况登记表》,反馈给相关企业,要求企业立即落实整改措施。同时,每组检查之后都召开评议会,对各受检企业的安全生产工作情况进行评价,并对存在的问题提出相应的改进意见。

举措:互助管理联盟模式由企业自发组织形成,将某一区域或某一行业内的企业组建成一个安全生产互助

管理联盟,并根据参盟企业数量,分成数个小组,通过小组内及小组间企业互查、互比、互学、互助,及时发现、排除、整治企业中的各类安全隐患,不断提升企业经营者、生产者的安全意识和安全知识水平,使企业真正成为安全生产的组织者、参与者,也成为最终受益者,实现要我安全到我要安全的转变。

目前,我市已成立全市危化品、印染、电镀、眼镜、鞋类、液氨等7个行业性、区域性安全生产互助联盟,累计覆盖企业近300家,整治各类安全隐患或问题近4000项。安全生产互助联盟成立以来,各参盟企业未发生生产安全责任事故,其他事故发生率也明显下降。

据了解,我市引导企业主动向社会专业机构购买安全生产服务,共达

成购买服务合同1153个,金额达443万元。我市近期将专门出台安全生产互助管理联盟扶持政策,通过以奖代补的方式,在安全生产互助联盟的推广应用、互查互改、专业人才培养等方面给予政策支持。

关键词:双重预防机制建设

一通则两指南 管控危化品和烟花爆竹企业安全风险

特写:去年11月16日、17日,温州市危化品和烟花爆竹领域安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制建设现场会在我市召开,来自温州各县(市区)安监局相关负责人现场观摩我市相关企业工作开展情况。

目前,万隆化工、华峰合成树脂已开展目视化管理,包括绘制企业红橙黄蓝四色安全风险空间分布图、设置

安全风险公告栏、制作岗位安全风险告知卡、设置重大安全风险警示标志等工作。

举措:2017年初,我市将危化品、烟花爆竹领域安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制建设工作确定为改革重点项目和攻坚破难课题,并纳入市危险化学品安全综合治理25项具体工作措施之一,同时将该项工作作为全年安全生产监管工作一号工程。

为此,我市制订出台双重预防机制建设一通则两指南,即《瑞安市危险化学品和烟花爆竹企业安全风险分级管控和隐患排查治理体系通则》《瑞安市危险化学品和烟花爆竹企业安全风险分级管控体系建设指南》《瑞安市危险化学品和烟花爆竹企业隐患排查治理体系建设指南》等文本,明确风险辨识、评价、控制和隐患排查、治理的基本要求、方法步骤、分级标准以及原则措施。

(下转第2版)

市政协工作座谈会召开

本报讯(记者 陈希林)1月3日上午,市政协工作座谈会召开,会议回顾总结2017年工作,研究部署2018年任务相关事项。市政协主席管秀云,副主席倪希杰、陈荣臻等参加会议。会议由倪希杰主持。

会上,市政协办公室主任吴体鹤介绍市政协2017年工作完成情况和2018年工作思路;市政协提案委员会副主任李芳介绍市政协十三届一次会议以来提案工作情况。会议还征求政协第十三届瑞安市委员会常务委员会工作报告和提案工作情况报告意见,协商讨论2018年市政协工作思路。

随后,与会人员围绕政协第十三届瑞安市委员会常务委员会工作报告和提案工作情况报告(征求意见稿)进行讨论发言,大家结合各自实际情况,提出许多建设性的建议和意见。

管秀云要求,对委员们提出的建议和意见进行认真梳理和吸纳,对市政协常委会工作报告和提案工作情况报告进行修改和完善;下一步,要增强提案办理的成效,提高会议协商的成果,加强调研工作的力度,希望大家要高度重视,确保市政协十三届二次会议取得圆满成功。

瑞安画院展出 瑞墨云彩 作品展



2017年12月30日上午,瑞墨云彩 丁木友花鸟画作品展在瑞安书画院开幕,为市民送上一场视觉盛宴。

据悉,本次展览由市委宣传部和市文联主办,市美术家协会、云江画院、瑞安书画院承办。展出的62幅花鸟画作品构图饱满、造型概括,色彩与笔墨高度融合,画面充满浓郁的真情与质朴。

丁木友,浙江瑞安人,曾就读于中国美术学院,现为中国美术家协会会员,美术作品多次入选中国美协举办的重大展览,多幅作品被法国、新加坡、香港等多家专业机构和私人收藏。(记者 陈立波)

导读

停车两天半收费147元

智慧停车

让市民很肉痛

1月10日起新增 4条严管示范路

在8条严管示范路上违法停车要罚款记分

第4版

联村联党建、红绿结合、薄弱村脱帽

湖岭镇建成

浙南火炬党建示范带

第2版

本版责编 郑拥拥 编辑 夏盈瑜

马屿文明健康 过新年



1月2日,马屿镇举办2018年元旦春节文体系列活动,来自马屿各地的武术社、门球队、地掷球队、乒乓球队、象棋队、太极拳和艺术团等36个社团的200多人欢聚在马屿马岩村沙洲坪体育休闲中心,展示文体风采,倡导健康、文明的生活方式。(特约记者方孔德 记者庄颖彪)

小菜场 大民生

我市 一场一策 有序推进农贸市场改造升级

本报讯(记者 林长凯)小小的菜市场,大大的民生工程。我市高度重视菜篮子工程,从2008年开始启动农贸市场改造计划,逐步加大财政投入,对列入改造计划的农贸市场给予资金补助。通过几年的努力,如今,我市的农贸市场改造提升取得丰硕的成果,一定程度上消除了农贸市场设施简陋、脏乱差现象,城区农贸市场基本完成改造,正大步向农村和偏远山区辐射延伸。

去年7月31日,塘下镇张宅菜市场正式对外营业,这也是塘下镇首家按照星级标准打造的菜市场。该菜市场面积近3000平方米,上下两层200多个经营摊位和商铺。走进菜市场,色彩明快的地砖让人心情愉悦,地面干净整洁,摊位整齐有序,经营户都穿上了统一的围裙,而每一种食品品类都有标牌指示,前来购物的消费者就像在商场、超市一样,能够轻松找到想要购买的东西。前来买菜的市民纷纷点赞:这里既和普通菜市场一样,菜品新鲜、种类齐全,又具备超市整洁宽敞、分类明确的舒适环境,来这里买菜很舒服,也很放心。

改造完成后的张宅菜市场打破传统菜市场随意叫卖的经营模式,引入专业的商业管理团队负责菜市场的日常运营,在环卫维护、装修设计、功能布局等方面进行改善和提升,融合互联网+等技术手段,对菜品产地、生产日期、销售商等信息进行全程追溯。张宅村村民张阿姨高兴地说:张宅菜市场比城里的菜市场还要好,在这里购物买菜是一个让人享受的过程。

市场监管局相关负责人表示,目前城区菜市场基本已完成改造,下一步计划在三年内实现70%非城区农贸市场的改造。改造升级后的农贸市场必达到省一星级以上文明规范市场

标准,其中20%达到省二星级以上文明规范市场。据了解,2017年全市已有21家非城区农贸市场启动改造升级,目前已竣工20家。所有市场均按照一场一策有序推进,同时结合农村、山区等实际,精耕细作,打造功能齐备、便民安全的菜篮子工程。

据介绍,非城区农贸市场的改造提升工作主要参考城区标杆市场的先进管理模式,制定合理合情合宜的山区农贸市场长效管理机制,主要由乡镇(街道)牵头,各部门按照各自职责要求,齐抓共管,共同推进,建成后落实与城区菜市场同等的财政奖补资金,实施改造提升以奖代补政策。

民生改善在行动

瑞安农商银行 瑞安农商银行可以办理社保业务了!

灵活就业人员新参保 退休人员年审(健康认证) 参保证明打印

以上业务可以在瑞安农商行以下网点办理

网点名称	地址	联系电话
总行营业部	万松东路148号	65813013
瑞祥支行	莘厓街道新兴路口	65532071
飞云支行	飞云街道飞云大街159号	65565102
东山支行	东山街道经济开发区天瑞路	65600220
塘下支行	塘下镇塘下大道瑞瑞花园	65352564

浦发银行 新客户专属理财

5万元起 188天 预计年化收益率5.25%

30万元起 90天 预计年化收益率5.4%

理财非存款 投资需谨慎

咨询电话:65823901 65823907

中国银行 瑞安市支行

中行“消费通”

信用卡分期付款业务

受理流程更简便 付款期数更灵活

详询瑞安中行各营业网点

浙江稠州商业银行

最高额度1000万,期限可达20年前5年无需还本 还款压力轻 资金利用率高

详请咨询瑞安支行:66879006

无线瑞安

瑞安人自己的APP

瑞安日报 分类广告

小分类 大市场

今日接稿 明日见报

足不出户 一个电话轻松搞定

刊登热线:65917777

免费卡位等你入驻

像我这么好 你去哪里找

瑞安优质众创空间邀您入驻

65887000 18867758123

创巴工场